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Ìåæ äâóõ

1. Ïóñòü a) n = pqr2; b) n = pα1
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s
. Íàéäèòå ñóììó äåëèòåëåé ÷èñëà n.

2. Ìîæåò ëè ÷èñëî äåëèòñÿ íà 8 è äàâàòü îñòàòîê îñòàòîê 10 ïðè äåëåíèè íà 12?

3. ×åðåç òî÷êó P ìåäèàíû CC1 òðåóãîëüíèêà ABC ïðîâåäåíû ïðÿìûå AA1 è BB1

(òî÷êè A1 è B1 ëåæàò íà ñòîðîíàõ BC è CA). Äîêàæèòå, ÷òî A1B1 ‖ AB.

4. Åñòü 4 íàòóðàëüíûõ ÷èñëà. Ìîãóò ëè èõ ïîïàðíûå ÍÎÄû îáðàçîâûâàòü øåñòü

ïîñëåäîâàòåëüíûõ ÷èñåë?

5. Â ãðà�å ñî 100 âåðøèíàìè áåç òðåóãîëüíèêîâ ñòåïåíè âñåõ âåðøèí áîëüøå 40.

Äîêàæèòå, ÷òî â ýòîì ãðà�å íåò öèêëîâ äëèíû 5.

6. Â êîììåð÷åñêîì òóðíèðå ïî �óòáîëó ó÷àñòâîâàëî ïÿòü êîìàíä. Êàæäàÿ äîëæíà

áûëà ñûãðàòü ñ êàæäîé ðîâíî îäèí ìàò÷. Â ñâÿçè ñ �èíàíñîâûìè òðóäíîñòÿìè îð-

ãàíèçàòîðû íåêîòîðûå èãðû îòìåíèëè. Â èòîãå îêàçàëîñü, ÷òî âñå êîìàíäû íàáðàëè

ðàçëè÷íîå ÷èñëî î÷êîâ è íè îäíà êîìàíäà â ãðà�å íàáðàííûõ î÷êîâ íå èìååò íóëÿ. Êà-

êîå íàèìåíüøåå ÷èñëî èãð ìîãëî áûòü ñûãðàíî â òóðíèðå, åñëè çà ïîáåäó íà÷èñëÿëîñü

òðè î÷êà, çà íè÷üþ � îäíî, çà ïîðàæåíèå � íîëü?

7. a) Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n ÷èñëà
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ïîïàðíî âçàèìíî ïðîñòû.

b) Âûâåäèòå èç ïóíêòà a), ÷òî ïðîñòûõ ÷èñåë áåñêîíå÷íî ìíîãî.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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